1.Αναζητήστε στο NCBI με λέξεις κλειδιά τις πρωτεϊνες PIN, AUX και HSP90 του ανθρώπου.
κατεβάστε τις αλληλουχίες τους σε fasta forma και στοιχίστε τις πολλαπλά.

2. Αναζητήστε την πτωτεϊνη HSP90 του φυτού Arabidobsis thaliana και στοιχίστε την με την πρωτεϊνη HSP90 του ανθρώπου.

3. Τι συμπεράσματα βγάζετε από τις 2 αυτές στοιχίσεις?

4. Ποιος ο βιολογικός ρόλος των 3 αυτών πρωτεϊνών?

5. Μετατρέψτε τις παρακάτω αλληλουχίες σε fasta format και στοιχίστε τις

6. Τι συμπεράσματα βγάζετε?

Σε τι αντιστοιχούν αυτές οι αλληλουχίες?
I. AAAAAAATGGTGCACCTTACGCCAGTGGAG

II. AAAAAAATCGGTGCACCTTACGCCAGTGGAG

III. TTTTTTTACCACGTGGAATGCGGTCTCCTC
 8. Με ποια ισομορφή της HSP90 του ανθρώπου μοιάζει περισσότερο η HSP90 του φυτού Arabidopsis thaliana?
